周练十三                 2009年1月2日


1、 商店进回某种商品，按获利40%定价，问：按定价销售60%后，剩下的商品最低打几折才能保证不亏损而有微利？

2、 一种服装，去年按定价的85%出售，能获25%的利润，由于今年买入价降低，按同样的定价的75%出售，仍能获30%的利润，那么今年买入价是去年买入价的几分之几？

3、 甲、乙两种商品的成本共2200元，甲商品按20%的利润定价，乙商品按15%的利润定价。后来应顾客请求，两种商品都按定价打九折售出，结果仍获利131元。问甲、乙商品的成本价各是多少元？

4、 电车公司维修站有7辆电车需要维修。如果用一名工人维修这7辆电车的修复时间分别是：12、17、8、18、23、30、14分钟。每辆电车每停开1分钟经济损失11元。现在由3名工作效率相同的维修工人各自单独工作，要使经济损失减到最小程度。最小损失多少元？

5、 一个自行车选手在相距950千米的甲、乙两地之间训练，从甲地出发，去时每90千米休息一次，到达乙地并休息一天后再沿原路返回，每100千米休息一次；他发现恰好有一个休息地点与去时的一个地点相同，问这个休息地点距甲地多少千米？

6、 
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除以3的余数是几？为什么？ 

7、 有三根钢管，其中第一根是第二根的1.2倍，是第三根的一半，第三根比第二根长280厘米，现在这三根钢管截成尽可能长而又相等的小段，共截成这样的小段多少？

8、 甲、乙、丙三队要完成A、B两项工程，B工程的工作量是A工程工作量再增加
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倍。如果让甲、乙、丙三个队单独做，完成A工程所需的时间是20天，24天，30天。现在让甲做A工程，乙做B工程，为了同时完成这两项工程，丙队先与乙队合作B工程苦干天，然后再与甲队合做工程若干天，问丙队与乙队合作了多少天？
9、 六次数学测试的平均成绩为a,后四次平均分比a提高了3分，第一、第二和第六次的平均分比a低了3.6分，那么前五次平均分比a提高还是降低了多少分？

10、 一组割草人要将两块草地的草割掉，大的一块草地比小的一块大一倍。全体组员用半天时间割大的一块草地，下午他们便对半分开。一半仍留在大草地上，另一半就到小草地上割草，到傍晚还剩下一小块。这块地由一个割草人又用了一天的时间才割完。问这组割草人有多少名？
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